

Záró sajtóközlemény

Kocsér község mini bölcsőde fejlesztési projektje

2023/10/19

Kocsér Község Önkormányzata a Széchenyi Terv Plusz Program TOP_Plusz-3.3.1-21 „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” c. pályázati felhívás keretében sikeres támogatási kérelmet nyújtott be, melynek eredményeképp 8 férőhelyes mini bölcsőde kialakítását valósította meg. A projektet az Európai Unió és a Magyar Kormány 80,13 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette, a támogatás mértéke 100%.

A fejlesztés célja, hogy a munka és a család közötti egyensúly kialakításában segítsen a szülőknek. Az elmúlt években több gyermek született a településen, mint a korábbi évekhez képest. A családtámogatási rendszernek köszönhetően településen elsősorban fiatalok és gyermekes családok költöznek, ezért egyre nagyobb szükség van a gyermekek bölcsődei elhelyezésére. A beruházással 8 férőhelyes mini bölcsőde kialakítását biztosítja a faluban élő, majd a jövőben megszülető, illetve településre költöző gyermekek részére. Ennek megoldása érdekében a TOP_Plusz-3.3.1-21 „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” c. pályázati felhívás keretében nyújtott be sikeres támogatási kérelmet az Önkormányzat.

A projekt kedvezményezettje Kocsér Község Önkormányzata.

Az önkormányzat egy korábban közösségi funkciót ellátó épület átalakításában látta a megoldást az intézmény kialakítására, a Szabadság utca 19. (hrsz.: 737) alatt található kétszintes épület földszintjének átalakításával került létrehozásra a mini bölcsőde.

A fejlesztés eredményeként az alábbi feladatok valósultak meg: parkoló, külső oldali hőszigetelés (homlokzati, padlásfödém, lábazati), tetőcsere, játszóudvar és zöldfelület fejlesztés, kerítés- és járdaépítés, napelemes rendszer kialakítása, eszközbeszerzés valamint a konyha került kialakításra.

A műszaki átadás-átvétel 2023. augusztus 29. napján megtörtént, majd a működési engedély beszerzése után 2023. szeptember 4-én kinyitotta kapuit a Gólyafészek Mini Bölcsőde.

A beruházásnak köszönhetően 3 darab új munkahelyet is teremtett az önkormányzat (2 fő kisgyermeknevelő, 1 fő dajka).

A projektről bővebb információt a www.kocser.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Hriagyel Csaba polgármester
Telefon: +36 70/314-7064
+36 53/359-080/11 mellék
E-mail: polgarmester@kocser.hu

